COMUNICATO STAMPA
SANREMO DANCE FESTIVAL 2017
Concorso Nazionale di Danza

Classica, Modern, Contemporanea,  Danza Fantasia

30 aprile 2017

Teatro Ariston – Sanremo
Si aprirà il 30 aprile 2017 il sipario del Teatro Ariston sull'edizione 2017 del Sanremo Dance Festival, concorso nazionale di danza classica, modern, contemporanea, danza fantasia che vedrà sul prestigioso palco sanremese più di 35 scuole di danza provenienti da tutta Italia, 700 ballerini, 100 coreografie per più di 8 ore di spettacolo sotto lo sguardo attento di una giuria composta, come ogni anno, da star della danza.

Un organizzazione imponente voluta fortemente dal Presidente Provinciale CSEN Giuliano Ferrari e sempre ottimamente orchestrata dalla direzione artistica di Simona Tovoli e Chiara Napoli e tutto lo staff del settore danza del Comitato Provinciale CSEN – Centro Sportivo Educativo Nazionale.

Il Sanremo Dance Festival porta con se il gusto del ballare, del buon divertimento, dei sacrifici. E' voce e corpo della danza nella sua espressione più alta.

Tante sono le novità  di quest'anno che vanno ad impreziosire la manifestazione e che la rendono ancora più un fiore all'occhiello del nostro territorio: con l'inserimento della manifestazione nel calendario eventi del Comune di Sanremo abbiamo deciso di rendere il Sanremo Dance Festival un evento ancora più presente nella città dei fiori. Il 29 e 30 aprile con “Tutti ballano Sanremo”  le scuole di Danza Csen proporranno Flashmob, animazione e spettacoli di danza nelle strade e nelle piazze del centro coinvolgendo tutti coloro che vorranno unirsi alle coreografie per trasformare la città in un grande palcoscenico. Coordinatori della sezione “Tutti ballano Sanremo” Maila Cordella e Elisa Rosano.

Il Sanremo Dance Festival, patrocinato dal Comune di Sanremo, rappresenta un evento unico nel suo genere in grado di richiamare ballerini e pubblico da tutta Italia e da la possibilità a giovani talenti di esibirsi sul palco più famoso dello spettacolo davanti a personaggi illustri del mondo della danza: quest'anno la giuria sarà formata da Lara Terzuolo, Giacomo Milli, Ludmil Cakalli, Teresita Del Vecchio, Lorella Doni, Luca Tozzi, Daniele Ziglioli. Sarà presente anche la responsabile nazionale CSEN settore danza classica Piera Sabatini.

Una manifestazione dedicata al mondo della danza, del movimento del corpo, ma anche quello dei pensieri, delle immagini e dei sogni che ogni anno riesce a coinvolgere addetti ai lavori, pubblico, esperti e semplici “affamati di danza”.

Ulteriori notizie le potete trovare sul sito www.sanremodancefestival.it
